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DESCRIPTION DU CIRCUIT

C'est un superhétérodyne 10 lampes dont 1 valve ; il est du type « toutes
ondes » et regoit les 3 gammes :

Q.Cc. — 16 & 50 metres ;
P.O. — 200 a 550 metres ;
G.0. — 1.000 a 2.000 metres.
Il comporte
6.K.7 — amplificatrice HF;
6.A.8 — oscillatrice modulatrice ;
6.K.7 — amplificatrice M.F. :
6.H.6 — détectrice — antifading ;
6.F.5 — triode BF;
6.C.5 — triode de déphasage ;
6.F.6 X2 — push — pull BF;
6.E.5 ou EM1 — indicateur d'accord ;
5.72.3

— valve de redressement.

Cet appareil est monté sur deux chassis distincts ; les éléments les
constituant sont groupés sur le chéma donné ci-aprés.

La sélectivité de I'appareil est due en partie & son amplification HF
avant modulation, cette partie de l'amplificateur comportant deux circuits
accordés respectivement par CV1 et CV2.

Le groupe de condensateurs étant & 3 éléments identiques, les circuits
oscillants de I'hétérodyne sont du type & concensateur série.

En parcourant le circuit, en partant de I'antenne, nous rencontrons

~) LAMPE AMPLIFICATRICE HF - 6.K.7

La tension captée par I'antenne est transmise par Lt en O.C. et par
L2 pour les gammes P.O. et G.O..

Le circuit d'accord comprend

L3 T1 Cvi C2 (OC)y
L3 L4 T1 T2 CVi C2 PO)
L3 t4 L5 Tr T2 CV1 C2 (GO)

Cette tension, amplifice par la lampe 6. K.7 est recueilhie dans la plague
aux bornes des bobinages :

L6 (OO)
6 L7 (PO)
6 L7 L8 (GO)

Il ¢st & noter que les circuits oscillants accordés sur I'onde a recevoir
sont respectivement ici

16 T3 C5 CvZ C4 (0C)
L6 T3 L7 T4 C5 Cv2 C4 (PO)
L6 T3 L7 L8 T4 C5CVv2 C4 (GO)

. La tension ainsi recueillie est transmise par le condensateur C6 a
la grille de commande G de la lampe modulatrice 6. A.8 ; grille de commande
dont le potentiel est fixé par la résistance R7.

B) LAMPE MODULATRICE 6.A.8

Le fonctionnement hétérodyne de cetle lampe est assuré par les grilles G1
et G2 jouant respectivement le réle de grille et d’anode.

Dans la grille G1 se trouvent les différents circuits oscillants
d'hétérodyne :
L9 C9 CV3 T5 (0OC)
L9 L10 C9 C10 T7 CV3 T5 T6 (PO)
Lg L10 L11 C9 C10 T7 C11 CVv3 75 T8 T8 (GO)
Dans la grille G2 se trouvent le bobinage d'entretien L12 pour (OC) et
L13 pour (PO) et (GO).
Le condensateur C8 est nécessité par le besoin de fixer le potentic'
de la grille G1 ; ce qui est fait par 'intermédiaire de la résistance R3.
Le condensateur C12 évite une commutation des enroulements
d'entretien L12 et L13.

Une résistance de chute de tension étant utilisée dans la grille G2
d'entretien (résistance RCE), une capacité ce découplage est utilisée
(C13 C14).

La tension HF appliquée & la grille de commande G {au sommet) de
la lampe 6.A.8, est modulée par la tension d’'hétérodyne entretenue cans
cette méme lampe, et ta tension M.F. obtenue est recueillie dans la plague,
par le circuit oscillant L14 T9.

C) LAMPE AMPLIFICATRICE MF - 6.K.7

Le transformateur -Tesla dont les deux enroulements L14 et L15 sont
accordés sur la moyenne fréquence du récepteur (465 Kc.) a aide des
aiustables T9 et T10, transmet par L15 la tension MF a la grille de com-
mande G (au sommet) de la lampe 6.K.7.

Cette tension MF est amplifiée dans cette lampe et est recueillie ensuite
par le circuit ‘accordé L16 T1i1, primaire du transformateur M.F.

D) DETECTION, FONCTIONNEMENT ANTI-FADING

Latension mF obtenue aux bornes, de L16 est transmise & L17 et appliguee
en partie (prise sur l'enroulement) & la diode de détection 6H6, a travers
les résistances R14 et R15.

La composante continue du courant redressé, traverse successivement,
en partant de la cathode, R15, R14 L17 ; nous voyons ainsi, la cathode de
la lampe 6.H.6 étant & un potentiel faiblement positif par rapport a la masse,
qu'un courant redressé traversant R15, mettra le point commun R14 R15
a un potentiel négatif par rapport & la masse. Le fonctionnement anti-fading
sera assuré, les grilles de commande des lampes 6.K 7 M.F., 6.A.8,
6.K.7 HF, pouvant &tre portées & un potentiel négatif d'autant plus important
gue la tension appliquée a Fantenne est plus forte ; cette polarisation
négative est transmise respectivement par les résistances :

R11 pour la 6.K.7 MF (découplage par C15) ;
R11 R8 pour la 6.A.8 et la 6.K.7 HF (découplage par C2).

La compasante BF est recueillie sur P., & travers e condensateur C21.

E) AMPLIFICATION BF

Tout ou partie de la tension recueillie sur P1 (selon la puissance désirée),
est appliguée a la grille de la triode 6F5, la tension amplifiée est captée
dans la plaque, par le circuit coniplexe comprenant R16 - C30 - C20 - P2 -
R30 - R17 - CK2; la résistance R19 décomptée par le condensateur C24
ne recueille aucune tension BF.

F) LAMPE DE DEPHASAGE

Elle a pour but d'alimenter un étage push pull sans utiliser une haison
par transformateur, afin d'éviter la déformation qui en découle. On utilise
une triode 6C5 ; dans sa plaque et sa cathode se trouvent insérées coux
résistances de méme valeur {R20 et R23) permettant de recueillir les deux
tension BF, égales et en opposition de phase, nécessaires pour alimenter
les deux lampes 6F6 du push pull,

G) AMPLIFICATION BF DE PUISSANCE

Les deux tensions recueillies sur R20 et R23 sont appliquées aux deux
grilles des lampes 6F6 par !'intermédiaire des condensateurs C25 et C32;
le point de fonctionnement de ces lampes est déterminé par les résistances
R25 et R28.

Un transformateur de sortie T7.S. recueille la puissance dispcninle
et adapte I'impédance de charge des lampes 6F6 & I"impédance du c<dne
de haut-parleur.

NOTA.—1°Uncircuitcomprenant R18, CK1, C33 est monté en paralitie,
d'une facon fixe, sur une partie de la résistance du potentiométre £ ;i
a pour role d'améliorer la tonalité lorsque I'on fonctionne & petite puiss ;

2° Le circuit complexe se trouvant dans la plaque de la lampe
pour but d'améliorer la reproduction, surtout du c6té des fréqus
élevées.




POLARISATION DES LAMPES

par le commutateuri.ﬁ. : la polarisation de la 6.K.7 MF est variable elle-
aussi, mais n'a que 2 valeurs (PQ) ou (GO), et (OC), commandées par {,.

Une trés petite bobine de stabilisation (ST) est utilisée dans la cathode
de la 6.A.8, elle assure un meilleur fonctionnement du récepteur en (OC).

Les polarisations de base des différentes lampes sont données par
résistances insérées dans [es cathodes. )

i est & remarquer que la polarisation de base de la lampe 6.K.7 HF
g suivant la gamme d'onde utilisée, cette polarisation étant commandée

ALIMENTATION DU RECEPTEUR

L'alimentation du récepteur est assurée par le transformateur T.A,,
rrimaire de ce transformateur est prévu pour les différents réseaux
110 - 130 - 150 - 220 - 250 volts. La commutation se fait a I'aide du cavalier
e-fusible F; l'arrivée du secteur est commandée par l'interrupteur |,
¢ au début de course du potentiometre de puissance P1.

On remargue un condensateur double C29 placé sur le secteur avec
it milieu & la masse du chassis ; il a pour but d'éliminer, dans la réception,
luence des parasites provenant du secteur ; il nécessite pour celi
ploi d'une terre de bonne qualité.

Le secondaire du transformateur comporte 3 enroulements :

S1, servant a chauffer le filament de la valve 5 Z 3

REGLAGE DU

Les réglages indiqués ci-dessous ne peuvent étre faits qu'avec un
llateur hétérodvne local étalonné, possédant un atténuateur de sortie ;
euvent étre faits soit avec un voitmetre placé en parallgle sur la bobine
ile du H.P., soit avec un wattmetre de réglage connecté A la place
ette bobine (la premiére méthode permet de régler sur I'appareil de
ure universel utilisé en voltmetre alternatif, sensibilité 12 volts, et alors
le haut-parleur fonctionne encore, l'oreille facilitant le réglage, mais
ervant pas d'appareil de mesure).

es retouches faites de toute autre maniere conduiront & une sélectivité
orable et a une musicalité défectueuse.

Le réglage peut étre repris alors que le récepteur est en é&bénisterie,
es les commandes étant accessitles.

| ne s'agit ici que de retouches de récepteurs déréglés,
sur lesquels des piéces ont été échangées; nous éliminons
uestion dépannage.

A) REGLAGE MOYENNE FREQUENCE

lacer le commutateur du récepteur en » OC ».

entrer fes lames mobiles du groupe, de fagon 2 éviter de les
mmager pendant la manipulation, et court-circuitier le condensateur
ble d'hétérodyne (CV3).

rancher le voltmetre, wtilisé en alternatif sur la sensibilité 12 volis,
les cosses de la bobine mobile du H.P.

rancher l'er_nbout spécial M,F. sur la connexion blindée et le connecter
ide de sa pince, sur la grille de commande (au sommet) de la fampe
.8 ; relier 1a 2¢ connexion du cordon & la cosse « terre » du chassis.

égler l'oscillateur sur 465 Kc. et régler la tension appliquée a la grille
a 6.A.8 par la manceuvre du potentiometre de I'oscillateur.

oter en pagsant que tous les réglages sont faits alors que le récepteur
a son maximum de sensibilité (son potentiometre au maximum de
se), et & son maximum de sélectivité

(Un exemple de reglage est donné dans la notice remise avec chaque
llateur, page 9).

Régler les ajustables T9 T10 T11 T12 pour avoir le maximum de lecture
oitmétre de sortie ; si I'une des retouches a été importante, reprendre
emble des 4 réglages ; fixer les aiustables avec de la cire ; s'assurer,
s refroidissement de celle-ci que !e niveau de sortie n'a pas varié,
plus que si 'on secoue fortement le chassis; le cas contraire,
immencer le réglage.

S2, enroulement double a haute tension alimentant les plaques
de la valve 5 Z 3 (point milieu a la masse) ;

S3, enroulement de chauffage des lampes du récepteur et des
lampes pilotes (point milieu & la masse).

La haute tension appliquée & chacune des plaques de la valve 52 3
traverse successivement chacun des deux intervalles plaque-filament et
charge le condensateur C34 (le circuit se refermant par ta masse et chacun
des deux enroulements HT). La haute tension a allure continue appliquée
& C34 est filtrée successivement par une sefl de filtrage SF, puis par un
condensateur C28 et Fexcitation du H.P. (Exc.}; finalement le filtrage
est complété par le condensateur C27 qui alimente le récepteur.

Un ensemble potentiométrique comprenant R27 et R13 alimente les
écrans des lampes 6K7HF, 6A8 et BKTMF.

RECEPTEUR

. B). REGLAGE HAUTE FREQUENCE

Avant de retoucher le réglage du récepteur, il est nécessaire de vérifier
si le cadran est bien calé (la retouche éventuelle du cadran n'étant
évidemment possible que lorsque le chassis est sorti de |'ébénisterie).

Normalement le cadran doit reposer a4 sa base sur les deux repliés
du support ; latéraiement le calage doit étre {el que l'aiguille de réglage
soit, en fin de course (alors que le groupe est & son maximum de capacité)
sur l'aréte du miroir de droite, soit-a 560 metres de I'échelle P.O. (Voir
méthode ci-apres)

Dans le cas ou le cadran ne serait pas correctement en place, le régler
a l'aide des 3 points de fixation.

1) REGLAGE GAMME ONDES COUﬁTES (OC)

(L utilisation de notre hétérodyne toutes ondes est donnée pour un
cas analogue dans la page 10 de la notice d'utilisation de I'appareil}.

Une fois le circuit MF réglé comme indiqué plus haut et le cadran
convenablement en place, régier le récepteur sur 20 metres (ou 15 MQ),
et, par ailleurs, régler I'hétérodyne sur cette fréquence qui est d'ailleurs
prévue dans le tableau d'étalonnage. i

Régler I'ajustable T5, ouis améliorer la sensibilité en réglant T3 et T1.

2) REGLAGE GAMME PETITES “ONDES (PO)

Reégler le récepteur sur 200 metres {ou 1.500 Kc.), régler I'hétérodyne
sur cette méme fréquence, et retoucher successivement les condensateurs
ajustables T6, T4, T2.

Régler ensuite fe récepteur sur 530 metres (ou 566 Kc.), ainsi que P'hété-
rodyne, et régler I'ajustable T7

St la retouche de T7 a été importante, reprendre le réglage en entier
en (PO); sinon le réglage est terminé.

3) REGLAGE GAMME GRANDES ONDES (GO)

Régler recepteur et hétérodyne sur 1.500 métres (ou 200 Kc.), et retoucher
l'aiystable T8.

IMPORTANT. — Rappelons que tous les réglages sont effectués
alors que la sélectivité est en position « maximum »,



CALAGE DU CADRAN

S/ \e

‘Le cadran de verre du récepteur doit normalement reposer sur le
feutre des deux supports S et §'.

En outre, transversalement, la glace doit étre placée de telle maniere
que dans l'ouverture O vienne se présenter concentriqguement la fenétre
de changement de gamme.

Enfin, ators que le groupe est 2 fin de cou}se. I'aiguille du cadran
doit avoir son axe X X' en coicidence avec {'aréte de la partie argentée
du cadran) comme sur le dessin).

Si ces conditions ne sont pas remplies, opérer comme suit :
1° Dévisser A, B et D et placer le cadran sur les supports S et §';

¢ — Efrmer

et, dans le sens transversal, amener O concentriquement a la fenétre corres-
pondante de l'écran métallique ;

2° Revisser A, B et D;

3¢ Dévisser, sous l'écran métallique, les deux écrous fixant les axes
des deux grandes fenétres paralléles au cadran (écrous e et &) ;

4° Régler 'écrou F) derriere 'écran) de telle maniére que l'aiguille
vienne se placer comme indiqué au début (X X');

5° Fixer les deux écrous e et é.

Ce réglage de cadran est évidemment & faire avant de
reprendre le réglage HF du récepteur.

REGLAGE VISUEL D’ACCORD

Le dispositif employé est le plus récent et le plus perfectionné. |l est
le fruit de la coopération entre les laboratoires d’études de radio et de
télévision et son principe est similaire & celui des tubes cathodiques dont
les prochains récepteurs de télévision seront munis.

L'indicateur est de forme ronde et a été établi pour donner {'apparence
de 1'ceil humain ; il est situé sous le cadran de réglage et visible a travers
lui. Quand le récepteur est réglé, un angle ohscur, dont I'ouverture peut
varier dé 30® a approximativement 0°, se détache sur un fond lumineux,
'accord exact correspondant -4 f'angle obscur le plus faibie.

A) COMMENT FONCTIONNE CE TUBE

I a 'apparence et le montage d'un tube de radio ; la partie nous intéres-
sant est située en naut du tube (afin qu'elle puisse &tre utilisée, le tube
est monté perpendiculairement & la glace de réglage).

L'indicateur est formé par une coupelle métallique recouverte d'une
matiere fluorescente appelée « willemite ».

Cette matiére, soumise a4 un bombardement électronique, devient
lumineuse aux points dlimpact et provogue la luminescence de toute la
coupelle.

Sous lindicateur est un élément triode ordinaire ; la cathode de ce
dernier est aussi celle de I'eeil cathodique, elle en traverse le cdne et aboutit
sous le petit capuchon du centre. Lorsque 'on met le récepteur en marche,

la coupelle métalliqus portéde & un potentiel haute tension et soumise a
I'émission étectronique de la cathode devient luminescente,

B) COMMENT L'OMBRE EST OBTENUE
ET POURQUO! ELLE VARIE?

L'ombre est obtenue grice & la présence d'une troisidme électrode,
électrode de contrdle, interposée entre |'écran fluorescent et ['anode
commune ; cette électrode de contrdle est réunie & la plaque de I'éiément
triode et est de ce fait & un potentiel inférieur & celui de I'écran ; une partie
des électrons émis par ia cathode sont repoussds par l'électrode de
contrdle et I'écran reste sombre dans son voisinage ; I'ombre est d'autant
plus importante que la différence de potentiel entre eux deux est grande.

La grille de I'élément triode est portée & un potentiel négatif, par rapport
A la cathode, potentiel dont la valeur est commandée par le systdme anti-
fading : lorsque l'on sera parfaitement réglé sur une station cette valeur
sera maxima, le courant plaque de I"élément triodé aura donc a ce momen?
tendance a diminuer. le potentiel de 'a plaque se rapprochera de celui
de I'écran fluorescent et I'électrode de contrdle, qui la suivra, aura moins
d'influence, i'ombre ira en s'amincissant.

Cet indicateur de réglage est particuligrement intéressant par sa
grande sensibilité et son absence d'inertie; la plus faible station est
immédiatement décelée par la variation d'ombre et le récepteur peut étre
réglé exactement par l'opérateur le plus inexpérimenté.



MATERIEL UTILISE

MATERIEL REFERENCE SCHEMA
insformateur d'alimentation 50 périodesi.y..vonnieeeoiiiiiiii it 43.700 T.A,
insformateur d'alimentation 25 périodes. ... .c.ituiiiiriiiiiiiiiiienriiiarenrenaes 43.717 T.A.
valier porte-Tusible. .o i et 43.811 F.
binage hétérodyne mORté. ... ... i 43.191 LotioLl1t 1z l1I3C12C11 C9 T Te
binage antenne mMONt&. ... .. L it aeraaas 43.2M Lt L2 13 L4 15 C1 Tt T2
binage plague mMontE. .. ... et 43.269 L6 L7 t8 T3 T4
2]+ - Y (= 1 43.673 1 {2 13 14 15
insformateur T esla. o i i i i e it b eeaas 43.736 Li4 L15 T9 T10
insformateur Moyenne FréqQuence. ... ... vt ettt 43.737 L16 ki7 T11 T12 C20 R14
oupe de condensateurs variables SBUl........oiiisiiiiiiiiiiiiii i e 43.600 Cvl Cv2 Cv3
wupe de condensateurs variables monté avec démultiplication...........ovuiun. 43.659 Cvl CVe Cv3
o - L T - ¥ = Y 43.655
pport lampes pilotes. ...ttt i i ittt sttt e 43.704
rdon dalimentation. .. ... . e e i, 43.760
rdon de hautparleur. ... cnii i i i i i et sttt ans 43.761
) 8+ 11T 43.577 Exc. BM. TS
LaaT3 T T T 4o (=t 43.585
ume contrile avec IntermuDteuUr. oo ie it irr ittt titaes ittt e ai e 43.709 P1
L= oL+ 21 _43.764 —_— P2
insformateur de sortie.....ouei it i e e et 43.665 T.S.
Fret Pathe 10. ... it ittt ittt i rrnaasreasirarnsssrans 53.868
eau arrigre de Coffret. ... iiiiii i i i i et i et it et e 53.890
quette de condensateurs ajustables (MF1 ou MF2) ... . ..., 42,481 T9 T10 ou T11 T12
quette de condensateurs ajustables (oscillatrice ou antenne).................. 42.492 T5 T6 ou T1 T2
quette de condensateurs ajustables (plaquel.........cooiiviviiiiiiniininiininn,s 43.214 T3 T4
iquette de condensateurs ajustables..........coivviviiiiiiinn. bt eeeeaeettean 43.251 T7 T8
[0 oL T ¢ (o )<~ 40.408
Y% o (-7 43.707
uton de commande directe 42.689
npe pilote 41.105 LP.
[ X1 Y= T« £ o1 2 T Y 43.696 CK1.
[T T4 T« 1= S - 1T o O 43,762
rdon de Haison ChaUAgE. .. . v vrr i it it etss it eteraesrnsanssnnssrennes 48,017
L 1T 1) T 1 41.431 SF.
o 7T T o L T o3 T L R 43.365 CK2
POt POUr 6.F.8 Gertiiii i ettt it s et it ir i st atseatr e eas 41.080
= = - U T- U T 40.684
BISBUT ottt vneuonsnnsnnsenessentossssaneeetssoseeenansoeeannannosseeessoneeenananen 43,708 16
bine de stabilisation......ooeeoiniiiiiiii it iiiireeiiierttiaa s iritacann 43.312 ST
sistance 500  OhMS 1/3 WAt ..ot it rr et e 43,162 Rt R10
— 10K — B T 43,132 R2
- 60K L £ T U R 43.044 R3
— 300 — 7 T Y 43,235 R4
—_ L1 G T O N 43.796 R5
— 20K — 7 41,569 R6
— 500K — I T N 43.050 R7 R11 R22
— BLO o G K B 43.236 R8
— 3K — 1 T 43.048 R9 R12
— 15K e — T e e ettt et et ceera e 43.713 - R13
— L8 K S 43.051 R14 R19 R20 R23 R24
— 250K — I T 43.049 RS
— 200K — L 6 T 43.367 R16 R25 R28
— P8 O ¥ T A PR 43,354 R17
— 30K — I T 43,047 R18
— 5K — L T 43,71 R21
— 410 — 2 —  DODINEE ..ttt i i i it e ite e 41.927 R26
— 15K . — R 43.890 . I . Rot
— IM 13 m (BB B et e 43.165 ' R29
- M = U3 m (EaMud) it 43.959 . R28
— 5 G S 43.044 R30
— 10K — Y T 43,132 R31
ndensateur 50 MMF 1.500 VOIS vueriinene et iieerinr i eranriiarsennns 41.935 C1 C8
— 0,05 mF TOO = 8. Sirirrrrene ettt e rae et 3 41,988 C2 Ci16
— 0.1 mF £ N 43.135 C3 Cs C7
—_ . 01 MF 1,500 —  S. Sieeiniiirniirrrncenerennnnannarerinnes 41.416 C4 C35 C26
— 100 MMF 1,500 = i irrae e, 41.040 Cs
- 3.750 mmF 1.5800  — 20 ) i e et 43.328 Cg
— 350 MMFE 1,500  — 5 — i iiiieanerinrenrani i e 42.645 C1o
— 500 mMMF 10800 = 2 e et anere e e an 41,936 Cc11
—_ 150 MMF 1,500 — 5 ittt ittt 43.081 C1?2
—_ 0,05 LT S T 42,736 C13
— 4 mF  chimique 525 VoRS. .ottt vrerieerenrrneneeneninnes 43.239 Ci4
- 0,02 mF TOO YOS ¢ ovv ittt i et 43.390 C15 (C32 C33
- 0,5 ME 1,500 — 8. Suterrnrrineinneeneetn et 42,794 C17 C18 C24 C31
— 10 mF chimique 40 VOIS . .cciiivrrrrnrereneerrnencnrnnes 43.057 C19
— 500. MMFE 1,500 VOIS ¢ viotiairea i ieei it eeaaaaaaans 41,938 C20
- 0,02 MF 10800 c= i ettt i, 43.137 Cc22 C23
— 0,002 MF 2,500 —  SpéCialeeeennt it e 41,571 C25
— 16 mF 550  —  ChimMIQUe. i i 43.877 ce7
— 16 mF 825 —  chimiQUe. .. 43.268 C28
— 0,04 mF X2 1.500 volts double.....oovineeeeiiieieeiinennns 43.054 C29
- 0,005 MF 1800 VOIS S. S.iuviiiniininiiriernenrnrerarnnenrens 41.727 c21
. 0,01 MF 10800 — 8. Sttt 41,089 C30
— 12 mE 550 —  électrochimique veveeeenenns ot 43.825 C34




Nota : Inverseurs 11 12 13 lals position GO (grandes ondes
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TENSIONS ET DEBITS DANS LES DIFFERENTS CIRCUITS

LAMPE ELECTRODE SENSIBILITE TENSION COURANT
6K7 (HF) Cathode C. 120 Volts GO. 10 volts T mA,
120 — PO. 7 — 27 --
12 — OC. 3 — 62 —
Ecran E. 1,200 — 90 — |
Suppressor  S. 12 — 3 - .
Plaque P. 1.200 — 210 — 52 —
6 A8 Cathode C. 12 - ] 3 — 13 -
Grille G2. 1.200 — PO.-GO. 120 — 65 —
— 1.200 — OcC. 190 — 3.2 —
Ecran E. 1.200 — 85 — 45 -
Plagque P. 1.200  — 260 — 3.4 —
6 K7 (MF) Cathode C. 120 — P.O. - GO. 75— 3 —
12 — oC 3 — 6,2 —
Ecran E. 1.200 — 90 — 21 —
Suppressor S. 1.200 -~ 3 — —_
Plague P. 1.200 — 260 — 41 —
6HE Cathode C. 120 — 15— —_—
6 F5 Cathode C. 120 — 15— 1 _
Plaque P. 1.200 — B — 1 —
6C5 Cathode C. 1.200 — 45 — - [
Plague P. 1.200 — 125 - ] -
6F6 Cathode C. 120 - 20 — 245 —
Ecran E. 1.200 — 260 — 35 —
Plague P. 1.200 250 — 21 —
6 ES Plague P. 1.200 — 20 — ——
5723 Filament 1.200 — 350 — .
Courant redressé total (dans P'excitation du HP) = 80 mA.

Tension alternative entre plaque 523 et masse (sensibilité 1.200 v A.C.): 310 V.
Chauffage lampes (sensibilité 12 v A.C.) 58 volis.

Chauffage valve (sensibilité 12 v A.C.) 4,7 volts,

Tension entre point commun (Exc. et S.F.) et masse= 330 volts (sensibilité 1.200v.).

\

10TA. — Prise du transformateur d'alimentation 130 v., secteur 120V. Toutes les tensions sont relevées, sauf indication, entre électrode et masse.

‘es relevés sont effectués (sauf indication spéciale) alors que le récepteur est en position ondes courtes (C), le groupe étant 4 sa capacité

1, le volume contrdle étant en position de puissance maxima, l'antenne étant débranchée, la terre étant au contraire connectée
ament.

ors de la mesure de tensions en courant continu, I'appareil de mesure a son négatif { — ) réuni a4 la masse.

CONSOMMATION DU RECEPTEUR

irant absorbé par le transformateur d'alimentation (sensibilité Courant absorbé a vide (toutes lampes enlevées, y compris pilotes)

pere A.C.) (sensibilité 1,2 ampere A.C.) -
Prise 80 Voits Secteur 90 Volis 1,2 A, Prise 130 Volts 5 1
— 110 - _ 100 — 915 mA ecteur 110 Volts 305 mA
- 130 - - 120 — 80 — — 130 - - 130 — 450 —
- 150 - - 140 - 680 — (
. 220 —_ — 210 — 460 — — 250 il - 220 — 185 —
- B - I 410 - - %0 - - 20 — 250 —



ESSAIS DE CONTINUITE (1)

SENSIBILITE
LAMPE ELECTRODE DE L'AVOMETRE RESISTANCE OBSERVATIONS
6.K.7 HF - Cathode C 100.000 ohms 10.000 ohms Commutateur G.O.
— 10.000 — 2,300 — — P.O.
_ 1.000 -— 420 — — 0.C.
Grille G 1 MEG. 850.000 —
Ecran E 100.000 ohms 15.000 —
Suppressor S id. cathode
Plaque P 100.000 — 38.000 — X
6.A.8 | Cathode C 1.000 — 300 —
Grille G1 100.000 — 60.000 —
Grille G2 100.000 — 50.000 —
Ecran £ 100.000 — 15.000 —
Grille G 1 MEG. 1.350.000 — Approximativement
Suppressor S 100.000 — 15.000 —
Plague P 100.000 —_ 27,000 — X
6.K.7 MF Cathode C 100.000 — 3.000 — Commutateur G.Q.P.O.
—_ 1.000 — ] 420 — — 0.C.
Grille G . 1 MEG. 750.000 —
Ecran E 100.000 ohms 15.000 —
Suppressor S id. cathode
Plaque P 100.000 — 27.000 — X
6.H.6 Cathode C 100.000 — 3.000  —
Anode A 1 MEG. 300.000 -
6.F.5 Cathode C 100.000 ohms 3.000 —
Grille G 1 MEG. 500.000 —
Plaque P 1 —_ 300.000 —
6.C.5 Cathode C 1 — 55.000 —
Grille G 1 -~ 550.000 —
Plagque P 1 —_ 130.000 —
6.F.6 Cathode C 10.000 ohms 410 —
Grille G 1 MEG. 200.000 —
Ecran E 1 — 27.000 — %
Plaque P 1 — 28.000 — X
5.2.3 Filament F 1 — 27.000 - X
Plague P 1.000 chms 110 —
Nota. — Les valeurs sont relevées entre électrodes et masse (le + de l'appareil de vérification étant & la masse), la prise du secteur déhanchée;

le signe X signifie que la valeur indiquée peut varier suivant I'état de formation des condensateurs électrochimiques.

ESSAIS DE CONTINUITE (2)

CIRCUIT SENSIBILITE-AVOMETRE OBSERVATION RESISTANCE
Gritle 6K7 HF-C2L5 1.000 ohms Commutateur G.O 33 ohms
— —_ P.O. 9 -
— - O.C. 0 —
Plaque 6K7 HF-18 R5 -- - G.0O 3B —
— — P.O 10 -
— — 0.C o -
CVvV3 - L9 C9 — Oscillatrice 0O.C. 00—
LIO CIO - masse 1 MEG. Commutateur GO.OP. fore)
1.000 ohms — 0.C. 55 ohms
L1l C10 - masse 1 MEG. Commutateur 0.C.G.O. foves
1.000 ohms — P.O. 0 ohms
Grille G2 (6A8) — R6 C13 1.000 -~ 85 ohms
1 -  Tous bobinages M.F. 1.000 — Lia - Lys - Lyg « Lyy 2 ohms
2 - Selt de filtrage 1.000 -~ SF, 350 ohms
2 -  Excitaton du H.P. 1.000 — EXC. 800 ohms
Nota. — Lles essais ci-dessus s'effectuent entre les points considérés (sauf pour 1-2-3); par ‘exemple la premitre ligne signifie gu'entre te point

commun a C, et L, d'une part, et la grille 6K7 d'autre part, on doit trouver 33 ohms en G.0O. 9 ohms en P.O. et approximativement 0 ohms en O.C.
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